
 
Protokoll fört vid SPF Seniorerna Åmåliternas årsmöte  

måndagen den 26 februari 2024  

§1. Mötet öppnas   

Ordföranden inledde med hälsa alla varmt välkomna.  

§2. Parentation över under året avlidna medlemmar   

Lisette Lindenström höll en parentation över de medlemmar som avlidit under 2023. Hon tände ett 

ljus och läste en dikt av Lars Berghagen. SPFs sånggrupp Likören avslutade genom att sjunga 
psalmen ”Härlig är jorden”.  

§3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet  

Till att leda förhandlingarna valdes Göran Karlsson och till sekreterare Kajse-Britt Andersson.  

§4. Val av justeringsmän / rösträknare   

Till justerare/rösträknare valdes Bo Andersson och Alf Alfredsson.  

§5. Fråga om mötets stadgeenliga utlysande   

Kallelse till årsmöte har lagts ut på föreningens hemsida och facebooksida. Årsmöteshandlingar har funnits 

både i och utanför (i tamburen) vår föreningslokal. Mötet ansåg att årsmötet därmed var stadgeenligt utlyst.  

§6. Fastställande av föredragningslistan   

Föredragningslistan godkändes.  

§7. Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse för år 2023 

Årsmöteshandlingar fanns tillgängliga på kaffeborden och framme hos ordf. och sekr. Ordföranden 

konstaterade att verksamhetsberättelsen godkändes av mötet och den lades sedan till handlingarna.  

§8. Föredragning av balans- och resultaträkning 2023 

Årsmötet godkände balans- och resultaträkningen för 2023.   

§9. Föredragning av revisorernas berättelse för år 2023  

Enligt revisorernas berättelse tillstyrks att styrelsens ledamöter beviljas ansvarsfrihet för den tid revisionen 
omfattar.  

§10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen verksamhetsåret 2023 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.  

§11. Fastställande av budgeten för 2024 

Mötet beslutade att godkänna föreliggande förslag till budget för 2023.  

§12. Fastställande av årsavgiften för 2025  

Styrelsen föreslog en höjning av årsavgiften för 2025 till 300 kr mot bakgrund av att förbundet 

bestämt att höja sin del av årsavgiften med 30 kr och att vi behöver täcka våra ökade omkostnader 
med en höjning på 20 kr. Årsmötet beslutade enlig styrelsens förslag.  

 



§13 Inkomna motioner                                                                                                                        

Inga motioner hade inkommit, men vår styrelse har beslutat att lämna in 2 motioner till 

distriktsstyrelsen då vi tycker att det gäller frågor som inte bara berör oss lokalt, utan bör ses som lika 

angelägna för distriktet att driva. Motionerna lästes upp av vår ordförande Lisette L. och bifogas det 

arkiverade årsmötesprotokollet. Årsmötet biföll motionerna.                                                                                                                             

Motion 1) handlar om den borttagna busslinjen ”Ronden”, för sjukresor till regionens 

sjukvårdsinrättningar, men som inte ersatts med annan.                                                                                                                   

Motion 2) gäller gratis vaccination mot RS-virus för alla över 75 år samt information om riskerna med 

RS-virus.   

§14 Val av ordförande till styrelsen för 1 år   

Till ordförande för 1 år omvaldes Lisette Lindenström.  

§15. Val av styrelseledamöter för 2 år  

Nyval för 2 år av Gunnar Bergman, Margit Andersson, Jan-Einar Nomell och Alf Alfredsson. 

§16. Val av 2 revisorer och 1 ersättare för vardera 1 år.  

Som revisorer omvaldes Håkan Byh och Gunnel Karlsson samt ersättaren Torbjörn Kock för vardera 1 år.  

§17. Val av representanter till Kommunala Pensionärsrådet (KPR), 2 ordinarie för 2 år och 2 

ersättare för 2 år.                                                                                                                                       

Omval av Lisette Lindenström ordinarie, samt nyval av Lars Skogsberg ordinarie, båda för 2 år.           

Nyval av ersättare Eva Olsson och Rose-Marie Edvardsson, båda för 2 år.  

§18. Val av ombud och ersättare till årets distriktsstämma   

Årsmötet beslutar att låta styrelsen inom sig utse ombud.  

§19. Val av valberedning, 3 ledamöter för 1 år   

Till valberedning kvarstår på 1 år Rose-Marie Edvardsson, sammankallande och Torbjörn Herke, kvarstår 
på 2 år, samt nyval av Christina Gråsjö på 3 år. 

§20. Mötesförhandlingarna avslutas   

Ordföranden för årsmötet, Göran Karlsson tackade mötesdeltagarna och lämnade över till styrelsens 
ordförande Lisette Lindenström.  

§21. Avtackning   

Ordförande Lisette Lindenström tackade mötesordföranden Göran Karlsson med en blombukett. Med var 

sin blombukett avtackades också avgående styrelseledamöterna Thomas Barthold (frånvarande p g a 
sjukdom), Arto Gajdarzjiskij samt Kajse-Britt Andersson. Anne Byh, ombud i Äldrerådet, Ingela Hedlund 
(bortrest) ombud i KPR liksom Lena Kock som också är avgående ombud i Trygg Åmål och som adjungerad 
i vår styrelse. Avgick som sammankallande i valberedningen gjorde Birgitta Rolöf. Arto G. fortsätter att leda 
gymnastiken, och tillsammans med Lena Kock även balanspromenaderna. Lena K. är dessutom fortfarande 
engagerad i Äldrerådet.   

§22. Kaffe serveras                                                                                                                                   
Innan kaffet serverades fick vi besök av Michael Henriksson, Åmåls Pistolskytte, som berättade om sin  
egen karriär som tävlingsskytt och informerade om Skytteklubben och deras verksamhet. Han inbjöd till     
en träff med gratis skytte i klubbens lokal och några händer sträcktes upp i luften när han frågade efter 
eventuellt intresse.                                                                                                                               



Föreningens egen sånggrupp Likören underhöll med några trevliga sånger innan kaffe och hembakt semla 
serverades.                                                                                                                                                                                                                                          

  

§23. Sedvanliga månadsmötespunkter                                                                                                        
Lisette lämnade information om olika saker som rör vår lokalavdelning. Hon läste upp ett svar från 
kommunalrådet Michael Karlsson angående en enkät som han inte kände till när han var på besök hos oss 
vid förra månadsmötet. Enkäten genomfördes av Handels Consulting för en konsekvensanalys gällande 
Hammarkullen. Från Åmålsgården kom en broschyr med programmet för Träffpunkten Magnolia där vi 
seniorer bl a kunde få hjälp med vår mobil. Från Åmåls Ridklubb hade kommit en inbjudan till dem.                     
Till månadsmötet 29 april har MedPros chef Fredrik Skärlund lovat att komma. 4/3 och 18/3 blir det 
workshops med Kristina och Eva för att göra egna vackra kort. Lunch Tillsammans på Spice Garden 13 
mars. Margith Andersson upplyste om att det fanns några platser kvar både till Frykensjöarna och till Skåne 
i juni. Gunnar Bergman berättade att en ny Mervetargrupp, Mervetarna Dalsland, verkade kunna bildas. 
Samling den 14/3 kl. 13 i föreningslokalen. Nästa månadsmöte är 25/3 och då underhåller Jahn Johansson. 

§24. Mötets avslutning                                                                                                                             
Lisette Lindenström avslutade mötet och tackade alla mötesdeltagare. 

 

 

 

Göran Karlsson    Kajse-Britt Andersson   Lisette Lindenström                                              
mötesordförande   Sekreterare    Ordförande                                              
§4-20         §1-3, 21-24 

 

Justeras 

 

Bo Andersson   Alf Alfredsson 


